
A modo de ejemplo: ¿cuántas horas representa el recorte?

Para poder dimensionar el recorte, nos proponemos compararlo con unidades de 20 horas de

un profesor titulado primer ciclo.

Tenemos el recorte en Aportes al BPS. Tenemos que traducir eso en Masa Salarial:

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑠𝑎𝑙𝑎𝑟𝑖𝑎𝑙 𝑥 19, 5% (𝑎𝑝𝑜𝑟𝑡𝑒𝑠 𝑝𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎𝑙𝑒𝑠 𝑝𝑟𝑜𝑚𝑒𝑑𝑖𝑜) =  𝐴𝑝𝑜𝑟𝑡𝑒𝑠 𝑃𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎𝑙𝑒𝑠

Por lo tanto, teniendo el dinero de Aportes Personales, podemos calcular el monto de la Masa

Salarial que se está recortando:

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑠𝑎𝑙𝑎𝑟𝑖𝑎𝑙 =  𝐴𝑝𝑜𝑟𝑡𝑒𝑠 𝑃𝑒𝑟𝑠𝑜𝑛𝑎𝑙𝑒𝑠 ÷ 19, 5% 

Según la información que aporta la ANEP, tenemos:

Aportes
Personales

Marzo de 2020 $U242,728,724

Marzo de 2021 $U227,341,710

Diferencia $U15,387,014

Es decir, entre marzo de 2020 y marzo de 2021 la ANEP pagó por Secundaria $15.387.014 menos

de Aportes Personales al BPS. Esto implica un ahorro en Masa Salarial de $78.907.764:

𝑀𝑎𝑠𝑎 𝑠𝑎𝑙𝑎𝑟𝑖𝑎𝑙 =  15. 387. 014 ÷  19, 5% 

El sueldo de un profesor titulado de Primer Ciclo, con 20 horas es de $37.270,03.

Por lo tanto, el recorte representa unas 2.117 unidades docentes de 20 horas al año. Es decir,

más de 40.000 horas de recorte al mes.
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